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Instructions de montage

Sécurité
Autocollants de sécurité et
d'instruction

Des autocollants de sécurité et
des instructions bien visibles par
l'opérateur sont placés près de
tous les endroits potentiellement
dangereux. Remplacez tout
autocollant endommagé ou
manquant.

decal115-7739

115-7739

1. Risque de chute et d'écrasement – ne transportez pas de
passagers.

Montage
Pièces détachées
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pièces ont été expédiées.

Procédure Description Qté Utilisation

1 Aucune pièce requise – Préparation de la machine.

Support droit du plateau de chargement 1
Support gauche du plateau de
chargement 1

Boulon à embase (5/16" x ¾") 8
2

Rondelle 8

Pose des supports du plateau de
chargement.

Support de béquille 1
Boulon à tête hexagonale (⅜" x 2½") 23
Contre-écrou (⅜") 2

Montage du support de la béquille (à
partir du numéro de série 410500000).

Boulon (½" x 4½") 24 Écrou à embase 2 Montage du plateau de chargement.
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1
Préparation de la machine
Aucune pièce requise

Procédure
1. Garez la machine sur une surface plane et horizontale.
2. Serrez le frein de stationnement.
3. Coupez le moteur et enlevez la clé.
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Figure 1

2
Pose des supports du
plateau de chargement
Pièces nécessaires pour cette opération:

1 Support droit du plateau de chargement

1 Support gauche du plateau de chargement

8 Boulon à embase (5/16" x ¾")

8 Rondelle

Procédure
1. Alignez les trous de chaque support du plateau

de chargement sur les inserts filetés au bas du
plateau de chargement (Figure 2).

2. Fixez les supports au plateau de chargement à
l'aide de 8 boulons à embase (5/16" x 3/4") et
8 rondelles (Figure 2).

3. Serrez les boulons à embase à un couple de
15 à 17 N·m.
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Figure 2

1. Support droit du plateau de chargement 3. Rondelle
2. Boulon à embase (5/16" x ¾") 4. Support gauche du plateau de chargement
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3
Montage du support de la béquille
À partir du numéro de série 410500000

Pièces nécessaires pour cette opération:
1 Support de béquille

2 Boulon à tête hexagonale (⅜" x 2½")

2 Contre-écrou (⅜")

Procédure
1. Fixez le support de béquille aux tubes de support de l'abri au moyen de 2 boulons à embase (⅜" x 2½") et

2 contre-écrous (⅜"), comme montré à la Figure 3.
2. Serrez les 2 boulons à tête hexagonale (⅜" x 2½") à 41 N·m.
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Figure 3

1. Support de béquille 3. Boulon à tête hexagonale (⅜" x 2½")
2. Contre-écrou (⅜")
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4
Montage du plateau de
chargement
Pièces nécessaires pour cette opération:

2 Boulon (½" x 4½")

2 Écrou à embase

Procédure
1. Garez la machine sur une surface plane et

horizontale, serrez le frein de stationnement,
coupez le moteur et enlevez la clé.

2. Retournez le plateau pour que le support de
pivot et la béquille soient tournés vers le bas.

3. Accrochez un matériel de levage à l'avant et
l'arrière du plateau, soulevez le plateau et
placez-le au-dessus du cadre de la machine
avec le support de pivot vers l'arrière (Figure 4)
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Figure 4

4. Réglez la hauteur et la position du matériel de
levage afin que la tige courte de la béquille soit
en face de l'encoche en trou de serrure au bout
de la fente dans le profilé de cadre gauche ou le
support de béquille (Figure 5).

Remarque: Vous devrez incliner le plateau
avec le matériel de levage pour aligner la
béquille sur l'encoche en trou de serrure.

5. Pivotez la béquille en avant et insérez la tige
courte de la béquille dans l'encoche (Figure 5).
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Figure 5

1. Béquille 2. Encoche en trou de
serrure (fente pour
béquille)

6. Déplacez le plateau et la béquille en arrière
jusqu'à ce que le support de pivot soit aligné par
dessus le profilé de cadre arrière.

7. Abaissez le plateau avec précaution jusqu'à ce
que les trous dans les supports de pivot soient
en face des trous de fixation des supports du
plateau de chargement (Figure 6).
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Figure 6

1. Boulon (½" x 4½") 3. Support de pivot
2. Support du plateau de

chargement
4. Écrou à embase

8. Utilisez 2 boulons (1/2" x 4½") et 2 écrous à
embase pour fixer les supports gauche et droit
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du plateau de chargement sur les supports de
pivot (Figure 6).

9. Serrez les 2 écrous à embase à un couple de
16 à 19 N·m.
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Réglage des loquets de
verrouillage du plateau de
chargement
Aucune pièce requise

Procédure
Si le loquet du plateau de chargement est déréglé,
le plateau tressaute pendant le déplacement de
la machine. Vous pouvez régler les ergots de
verrouillage de sorte que les verrous maintiennent
fermement le plateau sur le châssis.
1. Vérifiez que le plateau de chargement se

verrouille.

Remarque: Si le plateau de chargement
ne se verrouille pas, la gâche du loquet
est probablement trop basse. Si le plateau
de chargement se verrouille mais tressaute
pendant la conduite, la gâche est probablement
trop haute.

2. Tirez vers vous le levier du côté intérieur gauche
du plateau de chargement et levez le plateau
(Figure 7).
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Figure 7

1. Levier du plateau de chargement

3. Placez la béquille de maintien dans le cran de
verrouillage pour bloquer le plateau en position
de déchargement (Figure 8).
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Figure 8

1. Cran de verrouillage pour
position d'entretien

3. Cran de verrouillage pour
position de déchargement

2. Béquille

4. Desserrez les 2 boulons sur la gâche du loquet
et montez ou descendez la gâche selon qu'elle
est trop haute ou trop basse (Figure 9).
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Figure 9

1. Boulon 2. Gâche du loquet du
plateau

5. Serrez les 2 boulons sur la gâche du loquet du
plateau (Figure 9).

6. Vérifiez que le réglage est correct en verrouillant
plusieurs fois le plateau de chargement.
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Remarques:

 



 




